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Hastings, een stad in Sussex aan de
Engelse kanaalkust. In 1066 kwam
Willem de Veroveraar hier aan land en
vond de beroemde slag om Hastings
plaats. Maar niet alleen voor geschied-
kundigen, ook voor schakers is Has-
tings een stad met een rijke geschie-
denis. In 1895 vond het eerste Has-
tings-toernocoi plaats. Een legenda-
risch toernooi dat werd gewonnen
door de toen nog onbekende Pilssbu-
ry. Vele toernooien volgden. Beroemd
is ook het Hastings-toernooi van 1926,
dat gezamenlijk werd gewonnen door
Aljechin en Vidamr. Beide behaalden
8% uit 9. Lange tijd beschouwden
vooraanstaande schakers het een eer
om deel te mogen nemen aan het Has-
tings-toernooi, een van de belangrijk-
ste schaakevenementen van het jaar.
Deze functie heeft Hastings verloren
en is overgenomen door de toernooien
in Tilburg, Reggio Eemilia en Linares.
Maar nog niet alle glorie is vergaan.
Nog steeds vindt ieder jaar rond de
nieuwjaarsperiode een grootmeester-
toernooi in Hastings plaats. Acht spe-
lers komen in een dubbelrondig toer-
nooi tegen elkaar uit. Dit jaar won

Jevgeni Bareev, de man die in het

laatste Interpolis-toernooi nog als ka-
nonnenvlees voor de andere deelne-
mers fungeerde. Hij bleef Simon
Agdestein 1% en Alexei Schirov 2
punten voor.

Bareev-Speelman 7.rd. Pirc

1. d4,d6 2. e4,Pf6 3. Pc3,g6 4. f4,Lg7 5.
Pf3,0-0 6. Ld3,Pa6 7. 0-0,Th8!?

Een nieuwe zet. Waarschijnlijk vrees-
de zwart de kennis van wit over de

hoofdvariant welke verder gaat met "

7...,c5 8. d5Th8.

8. e5,Pe8 9. a3. Voor dat wit Le3 speelt
wilt hij de paarduitval. ...,Pb4 verhin-
deren. 9...,c5 10. Le3,c:d4 11.
P:d4,d:e5 12. f:e5,b6?! Dit lijkt te
traag. Het pionoffer 12...,Lg4 13.
1.:a7,Tc8 geeft-zwart enig tegenspel.
13. Pe4. Ook 13. Lc4 ziet er voor wit

goed uit. Na 13...,Pc5 14. L:c5,D:d1
15. Ta:dl,b:c5 16. Pdf5 heeft wit het
betere van het spel. 13....,Pec7 14.
b4,Pe6 15. Le3,Pac? 16. c4,f5 17. e:f6
e.p., e:xf6 18. ¢5! Wit pakt de stelling
energiek aan. De tekstzet behelst een.
kwaliteitsoffer. 18....f5 19. Pd6,b:c5
20. b:c5,L:al 21. D:al,Tbh3 22. Td1,La6.
Zwart verkeert in lastig parket.
22. ...,Df6 wordt beantwoord met 23.
Da2 en op 22. ...,,Pd5 volgt 23. Lf2 met
de dreiging 24. Lc4. 23. L:a6,T:e3. De
witte stelling is rijp om te oogsten. 24.
P:A5 :
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Verhindert het mat ten koste van een
stuk. 33. L:d5!. T:d5 34. Db8+ 1-0.

—




